



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Уважаемые жители республики! Региональный Следственный комитет информирует о действующих электронных каналах связи



Уважаемые жители республики!

Региональный Следственный комитет информирует о действующих электронных каналах связи

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея напоминает, что в ведомстве существуют различные каналы связи, с помощью которых Вы можете направить свое обращение или сообщить о совершенном или готовящемся преступлении.

Офицеры Следственного комитета России принимают во внимание популярность социальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

сетей. В связи с этим ведомством налажена коммуникация с пользователями, которые для получения помощи могут обратиться в следственное управление через официальную группу регионального следственного управления в социальной сети «ВКонтакте», нажав на кнопку «Сообщение» по ссылке: https://vk.com/adygeya_sk, или через официальный аккаунт управления в мессенджере «Телеграм», пройдя по ссылке https://t.me/Sledcom01_bot.

Граждане могут в любое время подать обращение по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, жалобы на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей и руководителей следственных отделов СУ СК России по Республике Адыгея, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, посредством интернет-связи сообщить важную для следственных органов информацию.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1822334>